



爸爸每年都会带我们一家回老家。每一次回去，都会见到这位身材魁梧、皮肤黑得发亮的伯伯，爸爸说：他是村支书，村里最大的官。

每次回到老家，用不了多久就能听到那爽朗的大嗓门：“回来啦。”随之，一个高大的

身影一闪，就地取材坐在我爸身边，拉开话匣子就聊个没完。每当这时，我们就被爸爸拉到身边，被动地叫一声“伯伯”，而后被赶到一边自己玩耍。

他们聊的是老家的土话，叽里咕噜完全听不懂。但村支书每次都聊得感染力十足。有时激情四射，有时手舞足蹈，有时满脸愁容，有时满眼期待，两个人聊着聊着还经常开怀大笑。每一次，爸爸都要陪村支书聊很长时间，碰上饭点也偶尔在我们家一起吃饭，还边吃边聊。

有一次终于等到村支书走了，我好奇地问：“爸爸，你们聊什么呀，怎么那么多话？”爸爸就跟我介绍他们的话题：一般都是村支书先介绍村里的近况——谁家孩子考取大学、谁家有人生病、谁家孩子在外地

打工挣了钱、村里最近准备干点啥，然后希望爸爸给出建议。

让我感到很神奇的是，每次爸爸跟我介绍他们聊过的事，下一次回老家基本都会变成现实。上一次聊过，要让村里通上水泥路，下一次回老家真的就走在水泥路上，还装上了路灯。上一次聊过，要把村里的环境卫生搞一搞，下次回老家就感受到了明显的变化，我们家门口还放上了城里才有的垃圾桶。而最近几年，聊得最多的则是脱贫，爸爸告诉我，村支书带领全村种草药，老家和全国的贫困地区同步完成了脱贫。

“脱贫”两个字我似懂非懂，但现在，每一次回老家，我在路上就开始期待见到那高大的身影，想听到那如同吆喝般的一声：“回来啦。”

## 缙云仙都一日游

金洲小学 四(4)中队 翟天健 指导老师:王慧秀

今天我来到了浙江省缙云县。缙云烧饼，闻名遐迩，我这只小馋猫已经急不可待了。妈妈说缙云除了烧饼，还有很多美丽的景色。吃烧饼，看美景，让我十分期待。

缙云烧饼是当地的名特小吃。它是以面粉、鲜猪肉和梅干菜为原料，经烧饼桶炭火烘制而成。传说，轩辕黄帝曾在缙云山架炉炼丹，非常专注，饿了就抓一块面团贴在丹炉壁上烤着吃。轩辕黄帝升天后，当地百姓就用陶土模仿黄帝用的丹炉，烧烤面团。这种制作技艺也就流传了下来。缙云烧饼，饼色金黄，外面脆，里面糯，油而不腻，鲜香满口。现在上海的街头也经常能见到缙云烧饼呢，可见人们对它的喜爱。

在缙云仙都，吃过烧饼，我首先来到的是仙都著名的“板汀桥”。“板汀桥”是由许多长方形石块组成的，架在一条河上，长112米。桥的两岸，山青水绿。桥上布满了青苔，仿佛在

诉说着缙云的悠久历史。桥下流水哗哗，河水从桥下激流而过，掀起白色的浪花，非常壮观。我小心翼翼地登上石桥，走到半路时，我突然觉得石桥在不停的晃动，我也快被河水冲走了，吓得我站在石块上不敢动。我听到了妈妈的鼓励声：“你别怕，有我在后面保护你，你只管往前走就是了。”听到这些，我就像吃了定心丸，多了几分勇敢，多了几分沉着。最后我战胜了内心的恐惧，顺利过了桥。

缙云仙都，山美，水美，烧饼味更美，真是不虚此行呀！



亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)



征稿  
启事

(图片源自网络)